

## **Информация о проведении экологического субботника «Зеленая Россия» МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»**

Со 2 по 30 сентября 2017 года по инициативе общероссийского экологического движения «Зеленая Россия» на территории всех субъектов Российской Федерации прошел Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия».

Его цель – способствовать экологическому воспитанию подрастающего поколения и формированию экологической культуры населения, объединять инициативы граждан, организаций и органов государственной власти в деле охраны окружающей среды, а также проведение реальных практических мероприятий для создания благоприятных условий жизни для нынешних и будущих поколений.

Вся наша жизнь тесно связана с природой. Дышим мы воздухом. Утоляем жажду водой. Природа даёт нам пищу одежду, жилище. Из земли мы добываем полезные ископаемые, на полях выращиваем урожай. В лесу заготавливаем древесину, пушнину, грибы, ягоды. Природа даёт нам всё необходимое для жизни, поэтому её надо беречь. Охрана природы – одна из основных обязанностей каждого гражданина нашей страны.

Природа украшает нашу жизнь. Она доставляет нам много радости. С каким удовольствием слушаем мы пение птиц, журчание ручейка, таинственный шёпот леса! С каким наслаждением любимся раздольем полей, зеркальной гладью рек или величественными громадами гор. Хороша наша русская природа!

Поэтому необходимо ценить и любить природу, разумно использовать её богатства. Природа богата, но её богатства не бесконечны, и человек должен пользоваться ими как разумный и заботливый хозяин.

Государственный закон об охране природы обязывает всех людей беречь природные богатства Родины, правильно использовать, заботиться, чтобы природа не истощилась и ещё долго служила людям и украшала их жизнь.

Велико значение леса в нашей жизни. Лес даёт древесину необходимую для народного хозяйства. В лесах живут промысловые звери и птицы, растут грибы, ягоды и дикие плодовые деревья. Почва, покрытая лесами, хорошо сохраняет влагу. Леса поддерживают полноводность рек, предохраняют почву от разрушений, предупреждают обвалы в горах. Они защищают поля от суховея и бурь, предохраняют дороги от песчаных и снежных заносов. Леса очищают воздух и украшают землю. Поэтому к ним нужно бережно, относиться, их надо охранять.

Народная мудрость гласит: «Человек не напрасно прожил жизнь, если он вырастил хотя бы одно дерево».

Согласно общему плану проведения Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия» был составлен внутришкольный план, с которым был ознакомлен педколлектив и учащиеся школы.

Согласно внутришкольному плану учащиеся 7-х и 9-х классов, обошли микрорайон школы с пропагандой «Зеленая Россия 2020».

Так же, при этом, они убрали засохшие ветки с деревьев и кустарников.

Учащиеся 8-х классов занимались благоустройством и озеленением территории школы, посадка цветов и кустарников.

Учащиеся 10-11 классов занимались по благоустройству территории, памятника.

Учащиеся 5-х и 6-х классов участвовали в конкурсе озеленение кабинетов, под названием «Ботанический сад».

Учитель биологии Шовхалова З.С-Х. провела экологические беседы.





*Зам. директора ВР:*

*З.Э. Мажидова*